

Тургорская ГАЗЕТА

№ 17 (18502)
Суббота, 5 февраля 2005г.

ЧТОБЫ РОСЛА ЗАРПЛАТА

В администрации города состоялось очередное заседание комиссии по координации оплаты труда.

В работе комиссии приняли участие руководители инспекции труда, ГУ-управления Пенсионного фонда РФ в Ленинске-Кузнецком, налоговой инспекции, профсоюза работников угольной промышленности, фонда обязательного медицинского страхования, УВД города. Обсуждались отчеты пяти руководителей частных предприятий, выплачивающих работникам заработную плату ниже прожиточного ми-

нимума и допускающих задолженность по зарплате. В результате два работодателя увеличили минимальную заработную плату до уровня 3200 руб. и 3500 рублей, а ещё трое работодателей установили минимальную зарплату на уровне 2600 рублей.

Кроме того, на заседании намечались дополнительные меры по увеличению заработной платы на территории города.
А. СТЕПАНОВА.

ТЕПЛО – ПОД КОНТРОЛЕМ

Уже больше трёх недель на улице стоят тридцатиградусные морозы, и всё это время 30 городских котельных стабильно подают тепло в жилые дома и на социальные объекты Ленинска-Кузнецкого.

Как сообщил исполнительный директор ОАО "ККиТС" С.В. Змачинский, в период низких температур для соблюдения температурного графика задействовано всё технологическое оборудование котельных. На механизированных котельных график соблюдается полностью, на котельных с ручной подачей угля бывают незначительные отклонения в один-два градуса.

Руководитель предприятия отметил, что серьезных сбоев в работе котельных в течение зимы не происходило, а несущественные поломки устраняются без какого-либо ущерба для теплоснабжения жилфонда, так как своевременно создан

аварийный запас необходимых запчастей и материалов, обеспечен контроль за работой теплосетей, на ремонтных работах задействованы специальные аварийные бригады. За всей деятельностью подразделений ОАО "ККиТС" ведётся строгий контроль со стороны инженерно-технического персонала.

С.В. Змачинский рассказал, что запасы угля в городе достаточны и рассчитаны на 15 суток. Ежедневно 14 единиц автотранспорта завозят топливо в котельные и три – вывозят шлак. Вся эта работа организована чётко и постоянно контролируется.
Л. СОЛОВЬЕВА.

ЗАДЕРЖАНЫ С ПОЛИЧНЫМ

Сотрудники Управления ФСБ РФ по Кемеровской области изъяли у жителей г. Новосибирска – 29-летнего гражданина Таджикистана и 26-летней гражданки РФ, направлявшихся в Новосибирск из Новокузнецка, около двух кг героина.

Автомобиль БМВ пятой модели был остановлен сотрудниками ГИБДД для проверки документов на трассе Новокузнецк – Ленинск-Кузнецкий в районе г. Польшаева, после чего и произошло задержание. На вопрос сотрудников УФСБ, не провозят ли пассажиры автомобиля запрещенные к гражданскому обороту предметы и вещества, был получен отрицательный ответ. Однако в ходе осмотра автомобиля, на заднем сиденье, были обнаружены четыре полиэтиленовых свертка с порошкообразным веществом светло-серого цвета и характерным запахом уксуса. Два свертка находились в пакете с изюмом, другие же лежали в прозрачном пакете-май-

ке вовсе без какой-либо маскировки.

Задержанные в один голос заявили, что не знали о содержимом свертков. В правдивости их слов еще предстоит разбираться следствию. В то же время проведенная экспертиза показала, что изъятым веществом является героин высшего качества. Его стоимость на черном рынке колеблется от 1,5 до 4 млн. рублей.

В отношении задержанного мужчины следственным отделом УФСБ возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 228 УК РФ "Незаконное хранение и перевозка наркотических средств в особо крупном размере". Максимальный срок лишения свободы за подобное преступление – 10 лет.

Пресс-служба АКО.

КУРСАНТСКАЯ ЮНОСТЬ

Музей Московской спецартшколы, работающей в стенах интерната № 5, пополнился на днях ценным экспонатом – полным обмундированием курсанта-артиллериста военных лет.

МСАШ № 2 была эвакуирована из Москвы в далёкий сибирский город Ленинск-Кузнецкий на исходе 1942 года. До конца Великой Отечественной войны здесь освоили азы артиллерийских специальностей более 300 ребят, пополнивших ряды защитников Родины. Их традиции сейчас бережно хранят воспитанники интерната, который в годы войны стал временным пристанищем для коллектива артиллерийской школы. Идёт постоянная переписка, часты поездки в гости, обновляются фонды музея МСАШ. Здесь есть фото, книги, документы, разные материалы. И вот новый экспонат – обмундирование курсанта, подаренное выпускниками. К юбилею Победы актив музея решил обновить экспозицию, а также сшить подарочные кистеты и вручить их бывшим курсантам-артиллеристам.
Г. ИВАНОВА.



Пять лет работает центр подготовки водителей "Магистраль-авто". За эти годы подготовлены несколько тысяч водителей разных категорий. Обучают их опытные инструкторы практического вождения, такие, как Юрий Васильевич Мельниченко, Артём Николаевич Миничихин и Виталий Викторович Бердюгин, которых вы видите на этом снимке.
Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

ПОБЕДИЛИ ЮНЫЕ!

Киселевск принимал участников зонального тура областного конкурса оркестров и ансамблей русских народных инструментов "Муза в солдатской шинели".

На конкурсе наш город представляли муниципальный оркестр под управлением В.Я. Денцеля, оркестр народных инструментов ДК им. Ярославского руководителя Л.И. Шабанова и детский фольклорный ансамбль русских народных инструментов "Русская мозаика" ЦДК руководителя Евгения Николаевича Втюрина.

К большой радости коллектива дворца, именно этот детский ансамбль, по существу, делающий только первые шаги на большой сцене, и стал обладателем диплома конкурса за активное участие. Два номера прошли в следующем туре конкурса. А юная солистка Танечка Седелникова была награждена Благодарственным письмом.

В СВЯЗИ с опубликованием некоторыми областными средствами массовой информации неверных сведений о величине прожиточного минимума на I квартал 2005 года, возникла необходимость в дополнительном разъяснении.

Прожиточный минимум рассчитывается и устанавливается администрацией области ежеквартально. Последний по срокам прожиточный минимум утверждён распоряжением губернатора области от 30 декабря 2004 года № 1823-р. Это прожиточный минимум в целом по Кемеровской области за IV квартал 2004 года. Его размер в среднем на душу населения – 2376 руб. (для трудоспособного населения – 2580 руб., пенсионеров – 1664 руб., детей – 2448 руб.). Именно этот прожиточный минимум используется для определения права граждан на получение субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг, других видов адресной соци-

альной помощи в первом квартале 2005 года. На сегодня это единственный официально утверждённый показатель по области, другого просто нет.

По истечении первого квартала, исходя из сложившихся в нашей области цен на продовольственные, непродовольственные товары и услуги, будет рассчитан прожиточный минимум за первый квартал. После утверждения этого прожиточного минимума распоряжением губернатора области со дня опубликования его в печати будут пользоваться уже вновь утверждённым размером прожиточного минимума. Это произойдёт во втором квартале текущего года. Таков порядок применения показателя прожиточного минимума.

Н. СУХАРЕВА.

Заведующий отделом по труду и заработной плате администрации города.

КАКОВ ЖЕ ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ?

Лучшие тренеры

По итогам 2004 спортивного года департамент спорта и молодежной политики определил "Лучших тренеров Кузбасса".

В их числе есть и ленинск-кузнецчане: Деревянко Игорь Григорьевич, 1962 г.р., заслуженный тренер России, тренер высшей категории по пауэрлифтингу.

Столяров Геннадий Никифорович, 1940 г.р., заслуженный тренер России, тренер высшей категории по спортивной гимнастике, главный тренер команды Сибирского федерального округа.

Названы также победители в номинации "Фэйр-плей", в их числе и Татьяна Викторовна Ельцова, 1978 г.р., тренер по жиму

лежа среди инвалидов с повреждениями опорно-двигательного аппарата.

Татьяна Викторовна – спортсменка высокого уровня (чемпионка России, обладательница Кубка России, двукратная чемпионка и бронзовый призер чемпионаты России в отдельных упражнениях, чемпионка Европы, мира, рекордсменка России, Европы, мира). По её инициативе создан спортивный клуб для спортсменов-инвалидов с повреждением опорно-двигательного аппарата. Ею подготовлены чемпионка мира Анастасия Маленкова, бронзовый призер Чемпионата России и чемпион мира Николай Куликов и обладатель Кубка Сибири Анна Шитикова.

НАЧАЛИ С "ПЛЮСА"

Длинная череда новогодних праздников не помешала шахтам филиала ОАО "СУЭК" выполнить производственные планы января. За месяц в целом по филиалу добыто 1133,7 тысячи тонн угля, из них 12,7 тысячи тонн – "плюсом". Прирост к январю прошлого года составил 178 тысяч тонн.

Наилучшие результаты у шахт: "Польшаевская" – 170,5 тыс. т (+48,5 тыс. т), имени Кирова – 282,2 тыс. т (+10,2 тыс. т), имени 7 Ноября – 250,2 тыс. т (+15,2 тыс. т). Не справились с январскими планами по добыче две шахты – "Красноярская" (-46,2 тыс. т) и "Октябрьская" (-24,8 тыс. т).

Среди очистных коллективов лидирует бригада Бориса Михалева шахты имени Кирова. Всего шести тысяч тонн ей не хватило, чтобы выйти на двухсоттысячный рубеж добычи. Успешно справились со своими высокими заданиями также бригады Кирилла Загорко шахты "Польшаевская" – 133 тыс. т, Сергея Алексея – 126 тыс. т и Зефара Ахмадиева – 116 тыс. т (обе – шахта имени 7 Ноября), Виктора Дандерфера шахты "Комсомолец" – 107,5 тыс. т. У бригады Виктора Усикова шахты "Октябрьская" на счету тоже солидная добыча – 115 тыс. т, но до достижения плановой отметки ей не хватило 15 тыс. тонн.

По подготовительным работам шахтами филиала за январь пройдено 5144 метра (+359 м). Единственное предприятие, не выполнившее план, – шахта "Октябрьская" (-108 м). А основную лепту в успех внесли проходчики шахты имени Кирова (+149 м). Среди бригад высоких показателей добились проходчики Игоря Овдина с шахты имени Кирова (350 м), Олега Исупова с шахты "Комсомолец" (250 м), Сергея Авхимовича с шахты "Красноярская" (251 м).

Выполнен план и по отгрузке угля. Всего в январе потребителям отправлено 1094 тыс. тонн (+126 тыс. т), в том числе на экспорт – 544 тыс. тонн.

И. ЧИКУРОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

С 1 февраля помощник депутата Совета народных депутатов Кемеровской области по избирательному округу № 14 Наталья Михайловны Голянской ведёт приём по пятницам с 10 до 14 часов по адресу: ул. Зварыгина, 18а, кабинет № 319 (вход с торца здания).

Конкурсная комиссия Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации подвела итоги всероссийского конкурса "Лучший врач 2004 года". В начале конкурса претендентов было свыше четырехсот, перед финалом осталось только 60, и среди них шесть кузбасских врачей в разных номинациях. Торжественное награждение победителей конкурса прошло в Москве в "Президент - отеле". В номинации "Лучший врач-хирург" первое место занял наш земляк - заслуженный врач Российской Федерации, доктор медицинских наук, заведующий отделением микрохирургии Федерального государственного лечебно-профилактического учреждения "Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров" Леонид Михайлович Афанасьев. Приятную новость о своей победе в номинации "Лучший врач-хирург-2004" Леонид Михайлович узнал еще в канун Нового года.

... Есть на столе Леонида Михайловича, среди других папок и документов, толстая записная книжка, страницы которой буквально испещрены записями: фамилии пациентов, стремящихся попасть на прием, номера телефонов коллег, которые нуждаются в консультации опытного хирурга, и масса других важных для врача заметок. Каждый день расписан по минутам, а в дни приема больных свободного времени у Афанасьева и вовсе не бывает. Свой день он обычно планирует с вечера. Так, в свое время, появилась и еще одна пометка: Москва, церемония награждения.

Что испытывает человек, врач, узнав о признании его заслуг? В том или ином виде подобные моменты в жизни талантливого доктора Афанасьева случались. Но эта лобода стала особенной. И такому высокому результату признания коллег предшествовали огромная работа в течение нескольких лет на профессиональном поприще, серьезная научная деятельность и подготовка к нескольким этапам конкурса на региональном и федеральном уровнях.

Золотое правило Афанасьева

Перед жюри стояла явно непростая задача выбора из сотен претендентов на высокое звание "Лучшего врача года" самых достойных. В процессе жесткого конкурса

пристальное внимание уделялось научной деятельности выдвинутых кандидатов, новым технологиям, применяемым ими на практике, и багажу знаний в профессиональной деятельности. Рецензии давали специалисты разного уровня.

Наш гость

ЛУЧШИЙ В РОССИИ

По всем этим критериям в номинации "Хирургия" Афанасьев стал явным лидером.

Леонид Михайлович Афанасьев, будучи по специальности врачом-травматологом-ортопедом, более двадцати лет серьезно занимается вопросами микрохирургической техники при восстановлении различных видов поврежденных конечностей.

В 1985 году впервые за Уралом Л.М. Афанасьевым была проведена реваскуляризация кисти пациенту, доставленному транспортом санитарной авиации из г. Новосибирска. Операция прошла успешно.

А год спустя в клинике было открыто отделение микрохирургии, где ежегодно выполнялось до 90 реплантаций конечностей пострадавшим. Тогда такого рода операции относи-

ли к разряду уникальных. Из года в год доктор Афанасьев совершенствовался в своей практике врача-микрохирурга. И за два прошедших с той поры десятилетия эти операции стали обычным явлением и в жизни центра, и доктора Л.М. Афанасьева. Этот опытный хирург ежегодно делает от 300 до 600 операций больным. Есть среди них и уникальные:

по пересадке пальцев с одной руки на другую, со стопы на кисть, внедрены микрохирургические методики пластики артерий, нервов, сухожилий.

В общении с коллегами и молодыми докторами Леонид Михайлович был и остается твердо убежденным сторонником правила - только одномоментное восстановление всех поврежденных тканей и, в первую очередь, нервов с использованием микрохирургической техники позволит полностью восстановить все функции конечности. Это золотое правило подтверждает огромное число благодарных пациентов, не ставшими инвалидами.

А сколько их - горняков и сварщиков, каменщиков и глотников, людей других специальностей - вернулось к полноценной жизни, своей профессии с реплантрованными пальцами, руками! Сегодня они успешно трудятся на своих предприятиях, а о пережитой когда-то трагедии, перенесенной травме и последующей после нее операции теперь напоминает лишь тонкий рубец. И доктор Афанасьев помнит каждого из них, помнит горе и боль пострадавшего человека, отчаяние и слезы родителей травмированных детей, переживания родных и близких тысяч пациентов. Каждый из многих случаев особенный, и новая операция не повторяет предыдущую.

Великая сопричастность

Существенное место в сердце врача занимают дети. Сколько непохожих одна на другую, иногда невообразимых по происхождению полученных травм пришлось оперировать Леониду Михайловичу. Он помнит по имени каждого ребенка.

Вот перед глазами возникает мальчуган с огромной раной голени. Пала говел сына в зоопарк и, не подумав, подвел малыша слишком близко к клетке. Опасный хищник - медведь сумел "зацепить" жертву зубами. Сложной была операция, шла серьезная борьба



ни трость, ни приспособления для ходьбы ему не нужны. Он полноценно передвигается.

Еще один случай потряс всю Сибирь. Собака, жившая много лет у Хвзяев, накинулась на ребенка и жестоко изуродовала мальчика, сняв скальп с черепа, повредив глаза. Ребенок был доставлен из Омска самолетом санавиации в Ленинск-Кузнецкий. Афанасьев с коллегами провели не один консилиум для разработки тактики закрытия костей черепа ребенка. Выход был найден - Антону пересадили сальник и закрыли его кожей, взятой с разных участков туловища. Мальчик выжил, причем проведенные пластические операции на лице позволили избежать потери единственного нетравмированного глаза. В конце прошлого года Антон с мамой уехали домой.

Признательности пациентов нет границ. Все они не забывают Афанасьева в юбилей, праздники. Но главной наградой для врача, по словам Леонида Михайловича Афанасьева, остается самый низкий показатель смертности и инвалидности.

Высокое признание коллег

Круглый зал "Президент - отеля" сверкал от огромного количества хрустальных люстр и отражавшихся в них вспышек фоторепортеров. После торжественных выступлений членов президиума победителям вручили дипломы и хрустальные сувениры, символы конкурса. Далее участники имели возможность пообщаться в неформальной обстановке и сделать на память фотографии.

Леонид Михайлович вернулся домой, где его ждали десятки пациентов. В настольной книге вся предстоящая неделя расписана по часам, и, как это происходит изо дня в день, оперирующий хирург готовился к очередной сложной многочасовой операции. Лучший в России врач-хирург 2004 года снова на посту. А для его коллег, учеников и тысяч пациентов он уже много лет лучший учитель, наставник и лучший доктор.

С. ШЕВЧУК.

Редактор газеты ГНКЦ ОЗШ "Лесной городок".
На снимках: Л.М. Афанасьев на торжестве и в привычной для себя обстановке.



К ЮБИЛЕЮ



ИНВАЛИД Великой Отечественной войны Александр Сергеевич Белавин очень скромный, как и все настоящие фронтовики. Живёт в самой обычной квартире на проспекте Текстильщиков. Вырастили они с женой четырех дочерей и девятерых внуков. Вот какое замечательное семейство у ветерана! И трудового стажа у него ни много ни мало – 60 лет. На благо Родины работал не покладая рук солдат, за неё воевал на полях сражений. Ведь юность ветерана, как и у большинства его сверстников, родившихся в середине 20-х годов, была опалена войной.

Родом Александр Белавин из Марийской АССР. Рос в сельской местности, где основной заботой был уход за домашним скотом, приусадебным участком да учеба в школе. Все выращенное своими руками являлось основным пропитанием. Как и все советские дети, он пошел учиться в школу-семилетку. В родной деревне был организован колхоз «Красное Сормово». Тогда, в начале 30-х годов, прибыли первые тракторы «СТЗ» на колесах. Всем селом встречали и провожали диковинку, заменившую лошадь. Ребятишкам села очень хотелось прокатиться на стальном коне. Какое счастье было для мальчишки посидеть за рулем трактора, поуправлять им!

Так постепенно у Александра возникла мысль стать трактористом. Нагрянувшая в июне 1941 года война ускорила необходимость взять в руки рычаги трактора. Летом 1941-го его приняли в МТС (машинно-тракторная станция) «пflugарем», и после окончания курсов,

восстание, чтобы наши подразделения передислоцировались, подтянули тылы, подготовили технику и боеприпасы. В результате многокилометровый марш в тыл фашистам 2-й гвардейской армии оказался напрасным. Наши танковые подразделения вышли к предме-

После наступления мира старшему сержанту пришлось служить еще пять с половиной лет в Германии, в группе советских войск. Демобилизовали его только в августе 1950 года. Вернулся на родину и снова сел за рычаги мирных машин. За ратный труд на фронтах войны Александр Сергеевич награжден медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Берлина», «За победу над Германией», имеет орден Славы III степени, орден Отечественной войны II степени, многочисленные юбилейные награды.

Сегодня фронтовик часто вспоминает дороги войны, боевых товарищей – близятся День защитников Отечества и юбилей Победы. Добрый, отзывчивый человек, он никому, несмотря на преклонный возраст, не доставляет хлопот. Наоборот, сам окажет помощь при каждом удобном случае, особенно советом по изготовлению лекарств и мазей. Сам постоянно занимается делами на садовом участке: и семье подмога, и для здоровья полезно. Родные, друзья и знакомые очень ценят Александра Сергеевича: за оптимизм, жизнелюбие, стремление к цели, веру в завтрашний день.

Даже губернатор А.Г. Тулеев обратил на него внимание, пригласив мнувшим летом участвовать в торжествах, посвященных 60-летию освобождения Белоруссии. Такая вот судьба у старого солдата, отстоявшего Отчизну. Он и сейчас – наша честь, наша гордость.

В. ЗВЯГИН.

Преподаватель ПУ-38.

На снимке: А.С. Белавин в годы армейской службы.

Фото из личного архива.

СУДЬБА
СОЛДАТА

весной 1942 года, он сел за рычаги трактора самостоятельно. Проработал до самого призыва в Красную Армию.

В армию пошел, когда ему было неполных 17 лет. Новобранца определили в 96-й запасной стрелковый полк, который размещался в Подмоскovie на станции Алабино. Пять месяцев обучался там армейским премудростям. На первом месте была, конечно, боевая учеба.

После окончания в конце марта 1944 года учебного подразделения молодой боец был направлен на 1-й Белорусский фронт, которым командовал знаменитый маршал К.К. Рокоссовский. Стал Белавин танкистом. Бои шли тогда на территории Белоруссии. Продвигаться на танках по болотам и топям приходилось по настилам из бревен, сооруженным саперами. Иногда танки срывались с настилов, и вытаскивать их из трясины было просто невозможно. Незабываемым для ветерана остался прорыв к восставшим в Варшаве полякам в августе 1944 года.

Временное правительство Польши не пошло на предложение нашего командования отложить на две-три недели

тыю Варшавы и реке Висле. По пути пришлось вести тяжёлые бои. Но фашисты за несколько часов до прихода наших танков успели подавить восстание, Варшава была потоплена в крови.

Всю осень 1944 года танкисты с боями освобождали Польшу и затем вышли на границу с фашистской Германией. Белавин продолжал воевать в составе 9-го танкового корпуса. Особенно запомнилась ему переправа через Одер, под усиленным огнем противника. В самом Берлине приходилось преодолевать ожесточенное сопротивление фашистов: все гремело, грохотало, свистели пули и осколки. А тут еще зоопарк с живыми зверями. Была команда: не стрелять по животным. И не стреляли, берегли живность.

Так закончилась война в Берлине для молодого танкиста Белавина. В рядах своей танковой бригады он и встретил Победу.

ВОСЕРЕДНОЙ открываю «Всекузбасскую книгу памяти». Нахожу имя своего брата Михаила Михайловича Кузьмина. Перечитываю короткую справку из архива Ленинск-Кузнецкого горвоенкомата. Здесь всего несколько строк: родился в селе Шемонаихе, в 1939 году был призван на службу в армию, погиб в 1943-м в деревне Гриневке Курской области. Вчитываясь в эти сведения, вспоминаю историю нашей семьи, которую Великая Отечественная война не обошла тяжёлыми испытаниями и болью утрат.

Семья у нас была большая, сводная. У мамы муж погиб в первую империалистическую войну, и когда мама второй раз вышла замуж, у неё уже было двое детей, а у нового супруга – четверо. Потом родились ещё две сестры и я – самый младший их всех ребят.

Мы жили в большом доме, но он всегда казался тесным, потому что нас было много. В тридцатые годы, во время коллективизации, всей семьёй вступили в колхоз. В 1933 году

заболели страшной болезнью, которая называлась «тиф». Выжили все, кроме отца. Мама растила нас одна. Со временем старшие братья женились, сестры вышли замуж, и с мамой оста-

лись четверо детей: Мария, Надя, Михаил и я. Михаил к тому времени уже работал в колхозе. Выучился на тракториста, и хотя ему было семнадцать лет, он казался мне очень деловым и важным человеком, потому что и в свободное от работы время занимался различными хозяйственными делами. Для меня было настоящим счастьем, когда Миша со взрослыми парнями выходил поиграть в городки. Я с гордостью смотрел, как он одной битой выбивал сразу несколько фигур, и был безмерно рад, что у меня такой брат. Для нас, пацанов, эти игры старших братьев, а иногда и сестёр, казались неповторимым, увлекательным зрелищем.

Иногда Михаил брал

меня и моих друзей на реку, учил плавать. Я с удовольствием ходил с ним за клубничкой, а иногда брат разрешал сидеть с ним в кабине трактора и учил управлять этой машиной.

Я чувствовал себя любимым братом и, когда Миша приходил с работы усталый и чумазый, помогал ему умыться: лил воду на руки, на спину. Мы оба весело смеялись, и мама со счастливым улыбкой глядела на нас. Ещё Миша учил нас грамоте, письму и даже сам иногда читал нам сказки. Вечером под эти сказки мы засыпали. А когда утром просыпались, Миша был уже на работе. Он очень любил работать в поле и всегда уходил из дома рано-рано.

Но пришло время братья идти в армию. Из письма я узнал, что он стал танкистом. Началась война с Финляндией. Мише повезло, он вернулся, отслужив положенный срок, живым и здоровым.

Только дома пробыл всего несколько месяцев, даже не успел обзавестись семьёй. Грянула новая, страшная война, и Михаила вместе с другими братьями взяли на фронт.

Только дома пробыл всего несколько месяцев, даже не успел обзавестись семьёй. Грянула новая, страшная война, и Михаила вместе с другими братьями взяли на фронт.

Помню, как мы всем селом провожали Михаила и других мужчин. Были песни, слёзы, звуки гармошки. Миша держал меня за руку и говорил: – Мы обязательно разобьём врага и вернёмся домой. Смотри, Петруха, помогай маме, учись хорошо. Ты сейчас один из мужиков в доме остался.

Потом раздалась команда: «По вагонам!». Что тут началось... Люди словно только в этот момент осознали происходящее. Послышались рыдания, начались последние объятия. Потом поезд ушёл и увёз наших отцов и братьев. Многих – навсегда.

Михаил воевал три года. Писал письма, потому писем не стало.

Мы жили в войну как могли. В колхозе не было

никаких распределений по трудовым, потому что всё отдавалось фронту во имя Победы. В деревне не было света, радио включалось редко. Мы тоже стали работать, потому что только так мож-

но было получить какие-то продукты. Особенно страшно переживали зиму. На нас троих были одни валенки, если их можно было так назвать. Носили по очереди. Я и в школу-то пошёл на два года позже, потому что у нас не осталось обуви и одежды.

В военные годы наша мама столько пережила, что этих бед хватало бы на несколько жизней. Сколько помню, она всегда работала, а дома что-то готовила, шила, вязала... и ждала.

Как-то соседка тётя Груша прибежала и сообщила, что войне конец и надо ждать сыновей и мужей. Мама говорила:

– Наконец-то станем жить спокойно, карточки отменяют, с хлебом будет вольно. Миша придёт.

Мы ждали Михаила и ежедневно бегали на железнодорожный вокзал. Встретили Ефима, одного из старших братьев. Он рассказывал, как воевал, и это было страшно. Пришёл и другой старший брат – Николай. Оба они были изранены и вскоре умерли. Мама говорила, что умерли от ран. А вот Михаила мы больше никогда не видели.

Потом началась мирная жизнь. Рабочий стаж у меня – 46 лет, 38 из них отработал в угольной промышленности. В 1977 году по итогам работы присвоено звание «Мастер-механизатор угольной промышленности». Был депутатом городского совета 13-го созыва. Вместе с супругой вырастили шестерых детей. Сейчас уже два года не работаю, ведь мне 76-й год. Но остаётся в моей жизни одна несбытвшаяся мечта. Так хочется побывать у братской могилы в незнакомой деревне Гриневке, где похоронен Михаил. Поклониться до земли и сказать, что помню, люблю его и храню о нём светлую память.

П. КУЗЬМИН.

ПАМЯТЬ СЕРДЦА

ПЕРЕКРЁСТОК

Вестник ГИБДД

За первый месяц 2005 года в Ленинске-Кузнецком и Польсаеве зарегистрировано восемь дорожно-транспортных происшествий, в которых десять человек ранены, в том числе два ребёнка.

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, что их основными причинами являются нарушение правил пешеходами (переход в неустановленном месте – 4 ДТП) и несоблюдение скоростного режима водителями.

Наиболее аварийный день ушедшего месяца – четверг. Так, 15 января на улице Маценок водитель автомобиля "ЗИЛ-4311", начиная движение, не убедился в безопасности маневра. В результате совершил наезд и травмировал пешехода.

18 января на улице Зварыгина водитель автомобиля "ВАЗ-2115" сбил и травмировал женщину, которая переходила проезжую часть дороги в неустановленном месте. 20 января на улице Магистральной водитель автомобиля "ВАЗ-21093" не выбрал безопасную скорость движения, не справился с рулевым управлением и совершил наезд на пешехода, который шёл по обочине.

В. ВАСИЛЬЕВ.

В январе в результате двух аварий были травмированы два ребёнка. Это больше, чем в январе прошлого года. Настораживает тот факт, что оба происшествия произошли по вине детей.

Вот примеры. 10 января на улице Маресьева автомобилем "ВАЗ-3205" был сбита и травмирован пятилетний Дмитрий Пачганов, который переходил дорогу в неустановленном месте. Не лишним будет спросить: почему малыш оказался на дороге? И уж совершенно необъяснимо время аварии – почти половина десятого вечера.

ДЕТИ НА ДОРОГЕ

Что делал столь юный мальчик в столь позднее время на улице, без сопровождения взрослых?

15 января на улице Космонавтов при переходе проезжей части в неустановленном месте автомобилем "ВАЗ-2107" был сбита и травмирован учащийся школы № 35 десятилетний Владислав Андриенко.

Отдел ГИБДД обращается ко всем родителям: не оставляйте детей без присмотра. Всякий раз, отправляя ребёнка погулять на

улицу либо в школу, ещё раз напомните ему правила дорожного движения. Водителям же рекомендуется, увидев детей на дороге, либо проезжая мимо детских учреждений, быть особенно внимательными и осторожными. Обязательно следует снизить скорость, ведь поведение детей часто бывает непредсказуемым.

В. ДАНИЛОВ.

Старший инспектор ГИБДД, майор милиции.

Управление образования администрации

г. Ленинск-Кузнецкого, дошкольный отдел, коллектив заведующих дошкольными образовательными учреждениями сердечно поздравляют заведующего детским садом № 34 общеразвивающего вида Валентину Филипповну КОТЕЛЬНИКОВУ с юбилеем, 65-летием!

Чтоб всегда под счастливой звездой Вас судьба по дороге вела. В доме чтоб полноводной рекою Жизнь спокойно и мирно текла! Пусть ваш дом лишь друзья посещают, Стороною обходят ненастья. От души мы добра вам желаем, Долгой жизни, здоровья и счастья!

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!
9 февраля в 10 часов в здании налоговой инспекции по пр. Кирова, 85/2 для налогоплательщиков проводится семинар по вопросам:
1. Порядок предоставления налоговых вычетов физическим лицам;
2. Порядок заполнения налоговой декларации индивидуальными предпринимателями по НДФЛ за 2004 год.
3. Новые КБК.
Телефоны: 7-56-36, 7-00-17.

ВНИМАНИЕ!
УДК
7 февраля с 9 до 18 часов выставка-продажа швейных изделий г. Иванова
В ассортименте: постельное бельё из ситца и бязи, мужские сорочки, женские халаты, сарафаны и платья, одеяла, подушки.

ТРЕБУЕТСЯ

начальник базы по приёму металлолома.

Образование не ниже среднего технического, до 45 лет, опыт работы, связанной с металлом, и опыт руководящей работы.

Телефон
8 - (22) -
25-58-43.



УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемый акционер!

Совет директоров открытого акционерного общества "Шахта "Егозовская" (место нахождения общества: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99), настоящим сообщает вам о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: **4 марта 2005 года.**

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: **652507, Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99** (с пометкой "на собрание акционеров").

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих пра-

во на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Сообщаем, что совет директоров ОАО "Шахта "Егозовская" своим решением от 25 января 2005 года определил датой составления списка акционеров, имеющих право участвовать во внеочередном общем собрании, 27 января 2005 года.

В повестку дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Шахта "Егозовская" включен следующий вопрос:

1. Об освобождении открытого акционерного общества "Сибирская угольная энергетическая компания" от предусмотренной пунктом 2 статьи 80 Федерального закона "Об акционерных обществах" обязанности предложить акционерам общества продать открытому акционерному обществу "Сибирская угольная энергетическая компания" принадлежащие им обыкновенные акции общества.

В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации акционерам предоставляется право ознакомления со следующей информацией (материалами):

1 Проект решения по вопросу повестки дня внеочередного общего собрания акционеров,

2. Протокол заседания совета директоров 25.01.2005г.

Для ознакомления с информацией (материалами) при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), для представителей акционеров – надлежащим образом оформленную доверенность и документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Акционеры, желающие ознакомиться с информацией (материалами), могут обратиться с 10 февраля 2005 года с 9 до 16 часов в рабочие дни по адресу: **Российская Федерация, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.**

Совет директоров ОАО «Шахта «Егозовская».

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

Открытое акционерное общество

«Шахта «Егозовская» (Кемеровская обл., г. Ленинск -Кузнецкий, проспект Кирова, 99)

«Сведения о датах закрытия реестра эмитента»

Код эмитента: **10960-F.** ИНН: **4212018367.**
Код факта (события, действия): **0810960F25012005.**

Адрес страницы в сети «Интернет», используемый эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах: <http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1865>.

Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах, – «Приложение к "Вестнику ФСФР", "Городская газета».

Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки именных ценных бумаг: **акции обыкновенные именные бездокументарные, регистрационный номер выпуска 1-01-10960-F; акции привилегированные типа А именные бездокументарные, регистрационный номер выпуска 2-01-10960-F.**

Цель, для которой составляется список владельцев именных ценных бумаг: **проведение внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Шахта "Егозовская».**

Дата, на которую составляется список владельцев именных ценных бумаг: **27 января 2005 года.** Дата составления протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение о дате составления списка лиц владельцев именных ценных бумаг эмитента: **25 января 2005г.**

Н. ЗАНКИН.

Директор ОАО «Шахта "Егозовская».



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции: **652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Беллинского, 15**

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ИППО (ул. Беллинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 5.02.2005г.

Печать офсетная. Заказ 331 Цена в розницу - договорная.